



## Ангелина

<https://globerland.com/user/537>

Город проживания: Китай, Шэньчжэнь

Английский - свободный (свободное письменное и устное общение)

Китайский - свободный (свободное письменное и устное общение)

Русский - родной

## О себе

Добрый день, дорогой путешественник! Меня зовут Ангелина, более 15 лет живу в Китае, закончила университет, по специальности "Китайский язык". Рада буду показать и рассказать вам про город Шэньчжэнь, а также его морские, золотые пески. Предоставляю различные услуги на морском курорте недалеко от города Шэньчжэнь, съем жилья от суток до года, рейсовый трансфер от Шэньчжэнь до морского пляжа и обратно. Услуги гида-переводчика, сопровождение по таким городам как, Шэньчжэнь, Гуанчжоу, Хуйчжоу, Гонконг, Фошань, а также заказ и покупка авиа/жд билетов в любой город Китая, встречи в аэропорту, на вокзалах, в порту. Заказ гостиничных номеров. Устный перевод на встречах и выставках, общение с китайскими поставщиками, выезд на фабрики, контроль качества перед отгрузкой, закупка и отправка товаров из Китая в Россию. Ангелина - ваш гид и переводчик в городе Шэньчжэнь.

p.s. При выборе переводчика, делайте упор на отзывы, а не на рейтинг

## Услуги

Экскурсии

Перевод устный (последовательный)

Перевод письменный

## Подробное описание и стоимость услуг

180\$ -8 часовой рабочий день , отсчёт времени с момента встречи с клиентом, оплата транспорта по городу/ между городами за счёт клиента, встреча в аэропорту +20\$, при работе меньше 8 часов, сумма гонорара не уменьшается.

## Туристические услуги

Пешие экскурсии по Шэньчжэню - старая улица (шоппинг)

бизнес -район с Торговыми центрами и высотными зданиями

ужин на 100 этаже с панорамным видом на город

парк "Окно в Европу", где в миниатюрном виде изображены и представлены все известные достопримечательности мира,

возможно посещение гранд театра (зависит от предполагаемых дат),

парк "Китай в миниатюре" где представлены известные достопримечательности Китая,

музей науки и техники для детей,

парк развлечений "Счастливая долина",

парк личи - природный оазис в каменных джунглях.

Самый большой действующий Буддийский храм

Огромный ботанический сад-визитная карточка города

поездка на море, на морской курорт, не далеко от города, с возможностью проживания,

поездка в район огромнейшего рынка электроники - мекка электроники (мир электроники),

рынок тканей, и шоппинг на любой вкус! добро пожаловать в прекраснейший город Шеньчжень

## Образование

Харбинский педагогический университет, специальность - "Китайский язык"

## Опыт работы

2016г. - по настоящее время оказываю услуги гида, переводчика на юге Китая в провинции Гуандун

2015-2016гг. - Гид, переводчик в Пекине

2015-2016гг, - ассистент - переводчик кондитерской фабрики "ABK"

2013-2015гг - ассистент - переводчик кондитерской фабрики "Roshen"

2012г -русско-китайская ярмарка г.Харбин сопровождение правительственной делегации в качестве переводчика

2011г - сопровождение, в качестве переводчика делегации Красноярского края на Ехро 2011 в Шанхае

2010-2013гг. - Гид, переводчик в провинции Хэйлундзян, города Харбин, Манчжурия

Перейти к профилю

<https://globerland.com/user/537>

